

国内传真

河南:从“旅游资源大省”向“旅游强省”的跨越



在开封清明上河园景区,游客和身着宋朝服饰的景区工作人员行走在虹桥上。“十一五”期间,河南省为了实现“旅游资源大省”向“旅游强省”跨越的战略目标,把旅游业作为全省经济社会发展的重要支柱来培育,积极探索创新旅游管理体制、产品开发、市场营销、公共服务体系建设,旅游资源开发取得很大成效,产业地位不断提高。据统计,自2005年以来,全省旅游经济保持了年均25%以上的增速。2009年,河南累计共接待海内外游客23亿人次,实现旅游总收入1985亿元,相当于全省GDP的10.2%。成功创建了3家国家5A级旅游区,69家4A级旅游区,各项主要统计指标均已达到或超过了“十一五”规划目标,旅游经济总量位居全国前列,旅游业已成为河南省国民经济的重要产业、拉动全省经济社会发展的重要力量和对外开放的重要平台。

新华社记者 王颂 摄

范敬宜同志逝世

助理编辑。1978年3月加入中国共产党。1954年9月至1984年9月在辽宁日报社历任编辑、部主任、副总编辑。期间,1958年被错划为“右派”,“文化大革命”中被下放到辽宁省建昌县农村,后调该县农业办公室从事农村调研工作。1984年9月任文化部外文出版局局长兼党组书记。1985年经组织上复查后予以彻底平反。1986年3月任经济日报社总编辑。1993年9月至1998年3月任人民日报社总编辑。2004年5月退休。2002年4月,出任清华大学新闻与传播学院首任院长。

范敬宜同志是政协第八届全国委员会经济委员会副主任,中国共产党第十三次全国代表大会代表,第九届全国人大常委会委员、教科文卫委员会副主任委员。

新华社北京11月22日电 人民日报社原总编辑范敬宜同志,因病医治无效,于2010年11月13日13时42分在北京逝世,享年79岁。

在范敬宜同志病重期间和逝世后,中央有关领导同志以不同方式表示慰问和哀悼。

范敬宜同志1931年6月12日出生于江苏苏州,1949年到上海圣约翰大学学习,1951年9月毕业后分配到东北日报社工作,任

第16届亚运会			
奖牌榜			
代表团	金牌	银牌	铜牌
中国	146	71	287
韩国	55	46	162
日本	30	54	145
伊朗	10	8	32
中国香港	7	13	29
泰国	7	7	36
中华台北	6	8	43
印度	5	11	33
朝鲜	5	8	25
马来西亚	5	8	7
哈萨克斯坦	4	12	36
印度尼西亚	4	6	20
新加坡	4	6	16
乌兹别克斯坦	3	9	26
科威特	2	3	5
菲律宾	2	2	12
巴勒斯坦	1	2	4
约旦	1	1	3
中国澳门	1	1	2
巴林	1	0	1
截至 11月21日			
前20名			

据新华社广州亚运会官方微博消息(王永忠 编制)新华社发

第16届亚运会

2010年11月12日至11月27日



激情盛会 和谐亚洲
Thrilling Games Harmonious Asia



仲满绝杀男佩团体卫冕 女花团体“韩流”4连冠



郭晶晶的小师妹王涵:想走自己的路

合梁敏喻/黄燕仪以2分的优势战胜日本选手中川真依/涉泽小哉而获得亚军。王涵和施廷懋的搭档时间从今年10月底才开始,到现在刚满一个月。王涵说:“今天前两个动作很出色,后面三个自选没有发

挥出自己的最好水平,也缺乏双人配合的默契度,要想提高还需要我们长时间的磨合,希望以后能跳得好。不过,能够赢得金牌还是很开心。”

19岁的王涵来自河北保定,和师姐郭晶晶一样跟随李芳教练,

她在去年的罗马游泳世锦赛上赢得1米板铜牌,今年接连在国际泳联跳水大奖赛加拿大、美国和俄罗斯站中获得女子3米跳板冠军,被很多人看作是“小郭晶晶”。

作为90后的王涵却自信地

说:“我不是很喜欢‘小郭晶晶’这

个称呼,我还是更希望走自己的路,不被郭姐的光环所笼罩。”

“我当然很希望能像郭姐那样跳得好,比赛经验丰富,但我还是希望大家提到我的时候不是想到她,而是想到我的时候就是想到我。”

在亚运会女子双人3米板比

赛结束后,王涵的广州亚运会任务就算结束了,她希望自己能继续在单人项目中有所提高,在以后的比赛中“走出自己的路”。

刘翔轻松晋级决赛

图为11月22日,中国选手刘翔在男子110米栏预赛中。当日,在男子110米栏预赛中,刘翔以13秒48位列小组第一,轻松晋级决赛。

新华社记者 格桑达瓦 摄

女篮发挥出色 中国胜韩国避开日本

据新华社广州11月22日电(记者黎静)中国女篮在连续两场一边倒的比赛后,中国女篮22日终于迎来一场硬仗。铆足了劲的陈楠以29分和



中国女足首次无缘亚运奖牌

广州的第四名是中国女足亚运历史上的最差成绩。中国队主教练李霄鹏说:“没有教练不渴望奖牌,但与欲望相比,我们的实力还有欠缺。亚运奖牌对我们个人不重要,但对姑娘们很重要。”中国足协赛前给女足制定的目标就是进入四强,李霄鹏和他的球队接下来最重要的任务就是明年9月份的伦敦奥运会预选赛。观看了女足在亚运会上的表现后,国家体育总局足球运动管理中心主任韦迪说:“女足和李霄鹏都让人很满意。”

据新华社广州11月22日电(记者李静)中国女足以80秒的失球葬送了整场比赛。

0:2负于韩国队后,中国队仅获得广州亚运会女足第四名,自1990年亚运会增设女足项目以来,首次无缘奖牌。而韩国队则获得了她们在亚运会历史上的第一块奖牌。

女子足球1990年北京亚运会时被列入正式比赛项目。前三届,中国女足都获得了冠军,此后成绩逐渐下滑。她们在2002年的釜山获得银牌,2006年的多哈获得铜牌,



节基金基地”蔬菜21日正式上市,萝卜、白菜、大葱等“大路菜”以低于市场30%以上的价格大量上市,当地群众踊跃购买。

记者从运城市价格调节基金管理办公室了解到,针对今年冬季菜价上涨的情况,为有效平抑冬菜市场价格,保障群众正常生活,运城市政府拨付30万元价格调节基金,从11月21日开始,在运城市区设立6个平价蔬菜供应点。

为应对蔬菜价格变化,2009年,运城市物价局等部门通过租赁土地,雇佣农民种植的方式建立了占地80余亩的“政府价格蔬菜基地”,种下白菜、萝卜、大葱等“大路菜”。当蔬菜供应紧张时,政府可随时从这里调配货源,以较低的价格供应市场。2009年共生产“大路菜”25万余公斤,为稳定菜价发挥了很大的作用。

2010年,运城市在原有的基础上,扩大了蔬菜生产基地生产规模,种植面积达到110余亩,可生产白菜、萝卜、大葱等大路菜35万余公斤。

国际快递

塔利班一指挥官在美军空袭中被打死

据新华社伊斯兰堡11月22日电(记者田宝剑)据巴基斯坦媒体22日报道,该国塔利班一名指挥官在美军21日的一次无人机空袭中被打死,另有8人在空袭中丧生。

印尼默拉皮火山喷发造成304人死亡

据新华社雅加达11月22日电(记者李晓渝)自10月26日以来多次喷发的印尼默拉皮火山到目前为止已造成304人死亡,467人重伤,33万名附近居民离家避难。

印尼是世界上火山最多的国家,目前仍有129座活火山。海拔2968米的默拉皮火山是该国最活跃的一座活火山。1930年,该火山曾发生大爆发,造成1300多人丧生。它此前最近一次爆发是在2006年,造成两人死亡。这次是该火山100年来最严重的一次喷发,造成重大人员伤亡和巨大经济损失。

